
               
 

 

VAS VÁRMEGYEI KÖZGYŰLÉS 
                   ELNÖKE 

 

BESZÁMOLÓ 

Vas Vármegye Önkormányzata és a Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatal 2025. 

évi nemzetközi kapcsolatairól  

 

2025-ben Vas Vármegye Önkormányzata és a Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatal 

nemzetközi kapcsolatai a Vas Vármegyei Közgyűlés 5/2025. (II. 13.) számú 

határozatában elfogadott nemzetközi terv, valamint a vármegyei önkormányzat 

korábban megkötött két és többoldalú együttműködési megállapodásaiban foglaltak 

szerint kerültek megtervezésre és megvalósításra.  

 

2025-ben, a már menedzselt 13 darab futó pályázatunk mellé még 7 darab induló, 

támogatást nyert pályázatunk menedzsmentjét kellett elindítanunk, amely rendkívül 

nagy munkaterhelést generált a nemzetközi csoportban. Másfélszeresére nőtt az 

induló és menedzselendő pályázatok száma. A menedzselendő projektek számán túl 

különösen nagy feladatot jelent a különböző támogatási programok különböző 

szabályrendszereinek, elszámolási módjainak megismerése és alkalmazása, az elnyert 

forrásoknak a hivatal számára optimális és elszámolható felhasználásának kialakítása.   

 

A feladatok volumenének ilyen mértékű megnövekedése strukturális alkalmazkodást 

tett szükségessé a nemzetközi csoport működésében, a csoport munkaszervezése 

átalakult, mely folyamat optimalizálása jelenleg is folyamatos, annak érdekében, hogy 

a munkaterhelést kezelni tudjuk. A változások a rendelkezésre álló humán erőforrások 

optimális kihasználását célozták, miközben a munkatársak részéről fokozott 

terhelhetőséget és alkalmazkodást igényeltek. Az átalakított munkaszervezési 

struktúra és a megnövekedett munkaterhelés következtében 2024 és 2025 években is 

1-1 munkavállaló esetében nem volt biztosítható a feladatokhoz szükséges 

alkalmazkodás, ezért munkaviszonyuk megszüntetésére került sor. A feladatellátás 
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folyamatosságának biztosítása érdekében egy új munkavállaló felvétele valósult meg 

2025-ben. Mindezen feladatok mellett folyamatos volt a pályázat előkészítés és 

benyújtás a még rendelkezésre álló határmenti és transznacionális programok 

forrásaira is. 

 

2025-ben a Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatal kiemelt figyelmet fordított a 

projekteredmények gyakorlati hasznosítására és szakpolitikai beágyazására. A 

nemzetközi tapasztalatcserék, tanulmányutak és szakértői együttműködések 

hozzájárultak a vármegyei és a helyi szintű szakpolitikai eszközök fejlesztéséhez, 

valamint a döntéshozatali folyamatok megalapozásához. A Hivatal aktív szerepet 

vállalt a különböző projektek stakeholdereinek, társult partnereinek, szakmai 

szervezetinek bevonásában, a partnerségek koordinálásában, valamint a 

kommunikációs és disszeminációs tevékenységekben. A jelenleg megvalósítás alatt 

álló projektjeink révén és miatt közel 200 hazai és nemzetközi szakmai és 

projektmegvalósító, pályázat megvalósító szervezettel vagyunk folyamatos 

kapcsolattartásban.  

 

A nemzetközi projektek pénzügyi szempontból is jelentős hozzáadott értéket 

képviseltek. A külső források bevonása lehetővé tette olyan fejlesztések, szakmai 

anyagok, dokumentumok elkészítését és kísérleti megoldások megvalósítását, 

amelyek hazai forrásokra támaszkodva nem lettek volna kivitelezhetők.  

 

Összességében elmondható, hogy 2025-ben a nemzetközi tevékenységek nemcsak 

projektszinten, hanem intézményi és stratégiai értelemben is jelentős mértékben 

erősítették a vármegye pozícióját. A Hivatalban dolgozó kollégák megszerzett tudása, 

tapasztalata, a kialakított partnerségek és a folyamatban lévő kezdeményezések stabil 

alapot teremtenek a 2026. évre és a következő fejlesztési programozási ciklusra is. 
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I.  

NEMZETKÖZI PROJEKTEK 

 

2025-ben 20 darab pályázat megvalósítását végeztük, mint Projektpartner vagy mint 

Vezető partner, illetve 5 darab projekt esetén, mint Társult Partner segítettük a 

projektek megvalósítását.  

 

Több program az utolsó felhívásait hirdette meg 2025-ben, mivel merülnek ki a 

források. Négy különböző támogatási programba (Interreg Duna Régió Program, 

Interreg Central Europe Program, Interreg VI-A Ausztria-Magyarország Program, 

Interreg VI-A Szlovénia -Magyarország) készítettünk el és nyújtottunk be, összesen 9 

darab pályázatot. Ezek közül 2 pályázat esetében már született pozitív támogatói 

döntés 2025-ben, ezek 2026. évben indulnak, a Monitoring Bizottságok által szabott 

feltételek teljesítésülése után. Hét pályázat esetén várjuk a Monitoring Bizottságok 

döntését. A benyújtott pályázatoknál, mint Vezető Partner és mint Projektpartner is 

szerepel a Hivatal.  

A nemzetközi projektekről szóló részletes beszámolót, a projektek céljairól, elvégzett 

és tervezett tevékenységeiről, elért eredményeiről jelen dokumentum 1. számú 

melléklete tartalmazza.  
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II. 

2025-BEN ELŐKÉSZÍTETT ÉS BENYÚJTOTT NEMZETKÖZI PÁLYÁZATOK  

 

Az Interreg Central Program támogatási forrására 2025. november 27-én ReLooped-

CE néven nyújtottunk be pályázatot, a pályázattal kapcsolatos döntésre 2026 első 

félévében fog sor kerülni. 

 

Az Interreg Duna Program támogatási forrására 2025. december 16-án DRYLAND 

néven nyújtottunk be pályázatot, a pályázattal kapcsolatos döntésre 2026 első 

félévében fog sor kerülni. 

 

Az Interreg VI-A Ausztria-Magyarország Program 2025. április 7-i pályázati 

benyújtási határidejére 1 pályázat (NextRegion) előkészítésében és benyújtásában 

vettünk részt, mely pozitív támogatói döntést kapott és 2026.január 1-vel indult, mivel 

az összes, Monitoring Bizottság által szabott feltételt sikerült teljesíteni az induláshoz. 

2025. szeptember 23-i benyújtási határidőre 2 pályázat (BRIDGE és Klimkoop) 

előkészítésében és benyújtásában vettünk részt, mindkettő pályázat esetén vállaltuk a 

Vezető Partneri szerepet. A BRIDGE pályázat 2025. decemberében pozitív támogatói 

döntést kapott, folyik a kapott feltételek teljesítése, hogy a pályázat megvalósítását 

indíthassuk 2026. július 1-vel. 

 

Az Interreg VI-A Szlovénia - Magyarország Program 

2025. január 21-i pályázati benyújtási határidejére 1 pályázat (RE-ACTION) 

előkészítésében és benyújtásában vettünk részt, mely pozitív támogatói döntést kapott 

és 2025.november 1-vel indult, mivel az összes, Monitoring Bizottság által szabott 

feltételt sikerült teljesíteni az induláshoz. 2026. január 23-i benyújtási határidőre 3 

pályázat (SmartSeniors, CULTINN, SILVER-SIHU-TOUR) előkészítésében és 

benyújtásában vettünk részt, egy pályázat esetén vállaltuk a Vezető Partneri szerepet. 

A pályázatokkal kapcsolatos döntés várhatóan 2026 első félévében fog megszületni. 
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III. 

NEMZETKÖZI SZERVEZETEKBEN TÖRTÉNŐ RÉSZVÉTEL 

 

RegHub (Uniós szakpolitikák végrehajtásának felülvizsgálatát szolgáló regionális 

központok hálózata) 

 

A Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatal 2020-ban csatlakozott a Régiók Európai 

Bizottsága (RB) által létrehozott RegHub elnevezésű hálózathoz. 

 

A RegHub az RB regionális és helyi szinten tevékenykedő tisztviselőkből 

(„kapcsolattartókból”) álló hálózata, akik technikai visszajelzéseket gyűjtenek össze 

érdekelt felektől a hatályos uniós szakpolitikákkal kapcsolatos, helyi szintű 

végrehajtási tapasztalatokról. A RegHub ezeket az információkat a kapcsolattartó 

pontjaitól gyűjti össze célzott konzultációk révén, és „végrehajtási jelentésekbe” 

foglalja, amelyeket az RB beépít az uniós szakpolitikák különféle értékeléseibe. A 

hálózat tehát helyi és regionális szempontokkal egészíti ki az uniós döntéshozatali 

folyamatot és bővíti annak empirikus alapját. 

 

A RegHub hálózat következő, 2025-től 2030-ig tartó következő periódusában ismét 

tagjának választotta a Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatalt, a konzultációs munka 

2026-ban folytatódik. 
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IV.  

KÉTOLDALÚ / TESTVÉRMEGYEI KAPCSOLATOK 

 

1) Együttműködés a Muravidéki Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösséggel 

 

A Muravidéki Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösséggel való együttműködési 

megállapodás aláírására 2025. április 02-án, Szombathelyen került sor. A 

megállapodásban az együttműködő felek vállalták, hogy a muravidéki művészeti 

csoportok, művelődő közösségek munkáját négy Vas vármegyei szakmai 

csoportvezető munkájával segítik. A lendvai Magyar Nemzetiségi Művelődési Intézet 

a csoportvezetők tiszteletdíját fedezte, míg Vas Vármegye Önkormányzata a szakmai 

csoportvezetők utazási költségeinek megtérítését vállalta. 

 

2) Neckar-Odenwald járás 

 

2025. április 13-16. között és 2025. október 27-30. között egy-egy közel 50 fős csoport 

tett látogatást Neckar-Odenwald járásból Vas vármegyébe, mely csoportnak Dr. 

Achim Brötel járási főnök volt a vezetője. A látogatás során feladatunk volt a program 

összeállításában és kivitelezésében történő együttműködés. Az utazás költségeit 

teljesen egészében a német fél állta.  

 

3) Kapcsolattartás Erdélyi megyékkel 

 

2025. szeptember 18-21. között Marton Ferenc, a Vas Vármegyei Közgyűlés alelnöke 

vezetésével Vas vármegyei küldöttség vett részt a Vajdahunyadon megrendezett 16. 

Hunyad Megyei Magyar Napokon. Találkozott Hunyad megye képviselőivel, többek 

között Nagyegyed, Székelykocsárd, Torockó, Marosnagylak, Miriszló, Szépmező 

települések polgármestereivel, vezető tisztségviselőivel, valamint Fehér megye 

képviselőivel, elöljáróival. 
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2025. október 17-20. között Marton Ferenc, a Vas Vármegyei Közgyűlés alelnöke 

vezetésével Vas vármegyei küldöttség vett részt Oklándban a tiszteletbeli székellyé 

avatási ünnepségen.  

 

2025. november 06-09. között Marton Ferenc, a közgyűlés alelnöke Erdélybe, 

Vajdahunyadra látogatott. Emellett Déva és Petrozsény településeken tett látogatást, 

ahol a településvezetőkkel folytatott megbeszélést. 

 

Egyéb nemzetközi események:  

 

2025. január 21-én Majthényi László, a közgyűlés elnöke, dr. Kondora Bálint, a 

közgyűlés alelnöke és dr. Balázsy Péter vármegyei jegyző részt vettek az Osztrák 

Köztársaság Tiszteletbeli Konzuli Iroda megnyitóján Szombathelyen. 

 

2025. február 15-én számos külhoni magyar csapat vett részt a Győrváron 

megrendezett XII. Gasztronómiai Fesztivál és Böllérverseny programjain. 

 

2025. május 27-én Dr. Balázsy Péter vármegyei jegyző részt vett az Interreg Central 

Europe Program tájékoztató napján Bécsben.  

 

2025. május 31-én Majthényi László, a közgyűlés elnöke részt vett Mindszenty József 

bíboros halálának 50. évfordulója alkalmából tartott püspöki szentmisén, a bíboros 

új szobrának megáldási ünnepségén, s a szobornál elhelyezte a vármegyei 

önkormányzat koszorúját Mariazellben. 

 

2025. június 30-án dr. Balázsy Péter vármegyei jegyző részt vett és köszöntötte a 

résztvevőket az Interreg AT-HU Együttműködési Program keretében megrendezett 

„Zöld Projektek Napja” c. rendezvényen Velemben. 
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2025. augusztus 01-én Majthényi László, a közgyűlés elnöke Katona Ágnessel, a 

Nemzetközi Dunafilharmónia Egyesület elnökével tárgyalt a 2003-ban – a megyei 

önkormányzat partnerségével – létrejött Centrope megállapodás megújításáról. 
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V. 

Vas Vármegye Önkormányzata és a Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatal 2026. 

évi nemzetközi terve 

 

Ahogy az előző években, 2026-ban is célunk a nemzetközi kapcsolataink fenntartása, 

megerősítése, új kapcsolatok kialakítása, a lehetséges együttműködési területek 

megtalálása. Feladatunk továbbra is a vármegye településeinek külföldi 

kapcsolatrendszerének bővítése, a Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatal, mint 

hatékony és eredményes nemzetközi projektmegvalósító szervezet nemzetközi 

szintéren történő bemutatása, illetve kialakított pozíciójának megtartása. 

 

2026-ban is küldetésünk az alábbi témakörök hatékony megvalósítása: 

projektgenerálás, minőségi megvalósítás, projekttémához illeszkedő szakértői hálózat 

kiépítése, új partnerszervezetekkel való szakmai együttműködés.  

 

A határmenti programok (Interreg VI-A Szlovénia-Magyarország és Interreg VI-A 

Ausztria- Magyarország Program) tekintetében a nemzetközi csoport feladata a 

támogatást nyert projektek hatékony megvalósítása, a Monitoring Bizottsági feltételek 

teljesítése, a felhívásokra a projektgenerálás, a megfelelő minőségű pályázatok 

elkészítése, a megfelelő partnerség megtalálása és összeállítása, a változó 

projektmegvalósítási útmutatók és szabályrendszerek nyomon követése, a 

közreműködő szervezetek felé a felmerülő anomáliák visszajelzése. A projekteket és 

tevékenységeinket lehetőség szerint úgy kell terveznünk és megfogalmaznunk, hogy 

azok – támogatásuk esetén – a rendkívül gyorsan változó gazdasági környezetben is 

megvalósíthatóak legyenek. Ezen pályázatokkal kapcsolatban egyeztetések 

lefolytatása, a benyújtás lehetőségének vizsgálata továbbra is feladatunk. A 

pályázatok, egyeztetések, kapcsolattartás munkanyelve elsősorban az angol. 

 

Az interregionális és transznacionális programok tekintetében a hivatal feladata a 

támogatást nyert tizenegy pályázatunk sikeres megvalósítása, menedzselése, további 

lehetséges pályázatok generálása, együttműködések kiépítése. A nemzetközi 
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programokra történő pályázati lehetőségek tekintetében a Hivatal kapacitásainak 

függvényében, keresi, illetve nyitott az együttműködési lehetőségekre.  

 

A nemzetközi projektek növekvő száma és komplexitása a nemzetközi csoport 

működésében szervezeti és stratégiai megerősödést eredményezett. Az elmúlt 

időszakban kialakított munkaszervezési megoldások, a felhalmozott szakmai tudás, 

valamint a kiterjedt hazai és nemzetközi partnerségi háló lehetővé teszik, hogy a 

Hivatal a következő években mind projektmegvalósítóként, mind kezdeményező, 

szakpolitikai irányokat formáló szereplőként is megjelenjen.  

 

A 2026. év és az új fejlesztési programozási ciklus kihívásaihoz a Hivatal felkészülten, 

stabil intézményi háttérrel és stratégiai szemlélettel kapcsolódik, különös hangsúlyt 

helyezve a projekteredmények hosszú távú hasznosítására és a vármegye fejlesztési 

céljai elérésének nemzetközi tapasztalatokkal történő segítésére, támogatására. 

 
Határozati javaslat: 

 

A közgyűlés: 

 

1) elfogadja Vas Vármegye Önkormányzata és a Vas Vármegyei Önkormányzati 

Hivatal 2025. évi nemzetközi kapcsolatairól szóló beszámolót, 

2) elfogadja Vas Vármegye Önkormányzata és a Vas Vármegyei Önkormányzati 

Hivatal nemzetközi projektjeiről szóló beszámolót az 1. sz. melléklet szerint 

3) az írásbeli előterjesztéssel egyezően jóváhagyja Vas Vármegye Önkormányzata 

és a Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatal 2026. évi nemzetközi tervét. 

 

Felelős: a közgyűlés elnöke 

  vármegyei jegyző 

Határidő: azonnal 

 
Szombathely, 2026. február 10.    

 

Majthényi László s.k. 


